

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/59816>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Экономика

-

- Саудовскую Аравию, которая оказывает значительное влияние на расклад сил на мировом рынке нефти, а также на конкурентный потенциал отдельных стран-экспортеров путем снижения мировой цены ниже уровня себестоимости нефти в этих странах за счет наращивания собственной добычи и экспорта. Несмотря на противоречивую и неоднозначную оценку избытка предложения нефти, возникший уже в 2014 году, автор выдвигает собственную точку зрения о консолидации усилий США и Саудовской Аравии по использованию ценовых шоков для экономического подавления таких серьезных участников рынка как Россия. Такая тактика, несмотря на обозначенные недостатки (краткосрочность реализации, формирование зоны риска для инициатора в части его финансовой устойчивости, снижение способности изменения структуры национальной экономики), все-таки наносит определенный ущерб позициям России и провоцирует ее прилагать максимальные усилия по удержанию своего присутствия и реализации защитных мер, требующих дополнительного инвестирования и приложения политических и экономических ресурсов. Представляется справедливым и аргументированным мнение автора о том, что изменения в мировой экономике обусловлены действиями и поведением конкретных акторов, которые не всегда в состоянии обеспечивать собственные энергонужды и растущие потребности энергоэффективности, обусловленные поступательным развитием самих экономик и ростом увеличения численности населения данных стран. По мнению автора именно вышеперечисленные факторы и возникающие диспаритеты между величиной спроса и предложения формируют ценовую волатильность на различные сорта нефти в период максимально негативных ценовых трендов. Данная волатильность характеризуется высокой степенью рисковости как для энергопоставщиков, так и энергопотребителей, и оказывает сильное влияние на Россию, создавая угрозы ее устойчивому развитию. Анализ широкого спектра ценовых рисков позволяет автору выделить целую совокупность факторов, формирующих изменение внешней среды и угрозу экономической безопасности России. Становится очевидным, что в целях снижения рисковости Россия вынуждена искать способы влияния не только на величину спроса и предложения, но и на географическую диверсификацию. В данном аспекте одним из ключевых инструментов является расширение сотрудничества с другими странами и формированию экономических предпочтений в пользу отдельных импортеров (создание зон относительно комфортных

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/59816>